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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение о текущей и промежуточной аттестации и переводе учащихся в следующий класс, в дальнейшем Положение, разработано в соответствии со ст. 15 п.3; ст.17 п. 4-5; ст.19 ; ст.32 п.16 Закона Российской Федерации «Об образовании», п.43; п.51 Типового положения об общеобразовательном учреждении и ст.3.7, 3.9 Устава Б-Неклиновской средней общеобразовательной школы .
 Положение устанавливает нормативное регулирование деятельности Педагогического совета, администрации, методической службы и участников образовательного процесса в вопросах промежуточной аттестации и перевода учащихся в следующий класс.
 Аттестация – это контроль успеваемости учащихся, оценка качества усвоения обучающимся содержания конкретного предмета в процессе или по окончанию их изучения по результатам проверки в соответствии с требованиями учебных программ по предмету и государственного стандарта.
 Виды аттестации:
Основными видами аттестации (контроля успеваемости) учащихся являются:

· текущий контроль успеваемости учащихся, 

· промежуточная аттестация учащихся, 

Основными принципами проведения и организации всех видов контроля успеваемости являются:

· систематичность, 

· учёт индивидуальных особенностей обучающихся, 

Каждый из видов контроля успеваемости имеет свои цели, задачи и формы.

 Промежуточная аттестация – это оценка качества усвоения обучающимся всего объёма содержания конкретного предмета по окончании их изучения по итогам учебного года, ступени образования  по результатам проверки. Промежуточная аттестация устанавливает соответствие знаний, умений, навыков учащихся за данный период, требованиям учебных программ по предмету и государственному стандарту. Проводится комиссией, утвержденной приказом директора.
Текущая аттестация - это оценка качества усвоения содержания компонентов какой-либо части (темы) конкретного предмета в процессе её изучения обучающимся по результатам проверки.

Текущая аттестация успеваемости учащихся направлена на поддержание учебной дисциплины, на выявление отношения учащегося к изучаемому предмету, на организацию регулярных домашних занятий, на повышение уровня освоения текущего учебного материала; имеет воспитательные цели и учитывает индивидуальные психологические особенности учащихся. Текущая аттестация включает в себя и тематический контроль знаний учащихся. Тематический контроль - это оценка качества усвоения обучающимся содержания какой-либо части (темы) конкретного предмета.
Текущий контроль осуществляется учителем данного предмета.
2.Организация и порядок проведения аттестации.
2.1.Текущая аттестация обучающихся.

Текущей аттестации подлежат учащиеся всех классов.

Письменные самостоятельные, контрольные и другие виды работ обучающихся оцениваются по 5-балльной системе. Отметка за  выполненную письменную работу заносится в классный журнал в течение 3-х дней, за исключением:

отметки за творческие работы по русскому языку и литературе в 5-9-х классах – не позже, чем через неделю после их проведения;
отметки за сочинение в 10-11-х классах по русскому языку и литературе – не более чем через 10 дней. Отметка за сочинение и диктант с грамматическим заданием выставляется в классный журнал в одной клетке без дроби.
Учащиеся, обучающиеся по индивидуальным учебным планам (на дому), аттестуются только по предметам, включённым в этот план, триместровые, полугодовые и годовые оценки в классный журнал выставляются учителем, обучающим данного учащегося по данному предмету. 

Учащиеся, временно обучающиеся в санаторных школах, реабилитационных общеобразовательных учреждениях, аттестуются на основе итогов их аттестации в этих учебных заведениях.

Отметка учащихся за триместр (полугодие) выставляется на основе результатов всех видов как письменного, так и устного контроля учащихся и с учётом их фактических знаний, умений и навыков.
2. 2.Промежуточная аттестация проводится 
К годовой аттестации допускаются все учащиеся переводных классов.

Промежуточная аттестация обучающихся может проводится письменно. 

От сдачи переводных экзаменов освобождаются учащиеся:

-по состоянию здоровья на основании заключения лечебного учреждения, а также обучающиеся индивидуально (на дому) при условии, что они успевают по всем предметам;
-обучающиеся, заболевшие в период экзаменов, могут быть освобождены на основании справки из медицинского учреждения; 
Промежуточная аттестация учащихся осуществляется по расписанию, утверждаемому директором школы. Расписание экзаменов вывешивается за неделю до начала экзаменационного периода.

Итоги аттестации учащихся  оцениваются количественно по 5-балльной системе. Отметки экзаменационной комиссии выставляются  в протоколе экзамена:
3. Оформление документации общеобразовательного учреждения по итогам промежуточной аттестации учащихся

2.2.1. Итоги промежуточной аттестации обучающихся отражаются отдельной строкой в классных журналах в разделах тех предметов, по которым она проводилась.

2.2.2. Письменные работы и протоколы устных ответов обучающихся в ходе промежуточной аттестации хранятся в делах общеобразовательного учреждения в течение одного года.
4.Обязанности администрации общеобразовательного учреждения в период  подготовки, проведения и после завершения промежуточной аттестации обучающихся

 В период подготовки к промежуточной аттестации обучающихся администрация школы:

· организует обсуждение на заседании педагогического совета вопросов о порядке и формах проведения промежуточной аттестации обучающихся;

· доводит до сведения всех участников образовательного процесса сроки и перечень предметов, по которым организуется промежуточная аттестация, а также формы её проведения;

· формирует состав аттестационных комиссий по учебным предметам;

· организует экспертизу аттестационного материала;

· организует необходимую консультативную помощь обучающимся при подготовке к промежуточной аттестации.

После завершения промежуточной аттестации администрация школы организует обсуждение её  итогов на заседаниях методических объединений и педагогического совета.

