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№ 2
Председатель: Медведева И.Е.
Председатель ПК: Иванова С.А.

Члены комиссии:

Галицкая И.А., Бондаренко Я.В., Шереверова С.Н. 
Повестка дня.
1.     Выставление баллов каждому учителю в соответствии с критериями по определению надбавки за качество и результативность работы учителя 
     Б-Неклиновской сш. 
Заместитель директора по УВР Медведева И.Е.,

члены комиссии
        Слушали: 

Медведеву И.Е.., заместителя директора по УВР
Согласно аналитическим и статистическим данным, полученным за апрель – июнь  месяц 2012 – 2013 учебного года, она  предложила выставить баллы следующим учителям:
-по первому критерию «Успешность учебной работы (динамика учебных достижений уч-ся, в т.ч. на внешкольных олимпиадах, конкурсах)» получают баллы следующие учителя: Балацкая А.Г.-  16 б, Иванова С.А -  11 б, Клевцова Т.Н. – 5б, Костенко Н.В. – 5б, Латышева Л.И. – 6 б, Мамаева Т.Л. – 11 б, Мирвода Г.Н. – 5б, Палий И.А. – 5 б, Пекуш Л.Д. – 15 б, Сачко Е.М. – 10 б, Токарев А.А. – 5 б, Фоменко Н.И. – 18 б, Шереверова С.Н. – 5 б, Пак А.В. – 5 б, Стариков С.В. – 17 б.
-по второму критерию «Активность во внеурочной деятельности по предмету» получают баллы: Иванова С.А -  7 б, Клевцова Т.Н. – 3 б, Латышева Л.И. – 16 б, Мамаева Т.Л. – 7 б, Мирвода Г.Н. – 4 б, Пак А.В. - 4 б ,Палий И.А. – 4 б, Бондаренко Я.В. – 4 б, Пекуш Л.Д. – 4 б, Токарев А.А. – 3 б, Фоменко Н.И. – 3 б, Шереверова С.Н. – 4 б,Стариков С.В. -  3 б.
-по третьему критерию «Обобщение и распространение передового педагогического опыта» получают баллы: Мирвода Г.Н. – 5 б, Палий И.А. – 5 б, Пекуш Л.Д. –5 б.
-по четвертому критерию «Участие в методической,научно-исследовательской работе» получают баллы: Иванова С.А -  3 б, Клевцова Т.Н. – 3 б, Костенко Н.В. – 6 б, Латышева Л.И. – 3 б, Пекуш Л.Д. – 5 б, Сачко Е.М. – 5 б, Шереверова С.Н. – 5 б.

-по пятому критерию «Использование современных педагогических технологий и форм обучения» получают баллы: Балацкая А.Г.-  5 б, Костенко Н.В. – 5 б, Латышева Л.И. – 5 б,  Сачко Е.М. – 5 б, Шереверова С.Н. – 5 б.

- по шестому критерию «Исполнительская дисциплина» получают баллы: Балацкая А.Г.-  11 б, Иванова С.А -  11 б, Клевцова Т.Н. – 6 б, Костенко Н.В. – 6 б, Латышева Л.И. – 11 б, Мамаева Т.Л. – 11 б, Мирвода Г.Н. – 11 б, Пак А.В. – 6  б, Палий И.А. – 3 б, Пекуш Л.Д. – 6 б, Сачко Е.М. – 6 б, Бондаренко Я.В. – 8 б, Токарев А.А. – 3 б, Фоменко Н.И. – 6 б, Шереверова С.Н. – 11 б. Стариков С.В. – 6 б.
Выступила: 

Галицкая И.А.., заместитель директора по ВР
-по критерию «Воспитательная работа» получают баллы: Балацкая А.Г.-  7 б, Иванова С.А -  6 б, Клевцова Т.Н. – 7 б, Костенко Н.В. – 7 б, Латышева Л.И. – 6 б, Мамаева Т.Л. – 6 б, Мирвода Г.Н. – 5 б, Пак А.В. – 6 б ,Палий И.А. – 7 б, Пекуш Л.Д. –9 б, Токарев А.А. – 3 б,  Шереверова С.Н. – 6 б, Бондаренко Я.В. – 5 б.
Решили: Согласно данным, представленным в таблице (Приложение 1), надбавки за результативность и качество работы в течение апреля - июня 2013 года получат следующие учителя: Балацкая А.Г, Иванова С.А , Клевцова Т.Н, Костенко Н.В., Латышева Л.И., Мамаева Т.Л., Мирвода Г.Н. – Пак А.В.,Палий И.А, Пекуш Л.Д., Сачко Е.М,, Токарев А.А., Фоменко Н.И., Шереверова С.Н., Стариков С.В., Бондаренко Я.В.
Председатель


            Медведева И. Е.
 Председатель ПК:                                         Иванова С.А.

Члены комиссии:



            Галицкая И.А.

  Бондаренко Я.В.

 






  Шереверова С.Н. 
